

“最美孕妇”彭伟平“升级”当妈

产下一名双胞胎儿,此前另一名双胞胎儿脐带缠绕夭折



星报讯(记者 张火旺)日前,经安徽省立医院全力救治,“最美孕妇”彭伟平一名双胞胎儿成功产下,目前母子身体状况稳定。此前,因脐带缠绕,另一名双胞胎儿意外夭折。

前不久,彭伟平一双胞胎胎

儿,因单卵双胎单羊膜囊脐带缠绕,尽管江苏徐州妇幼保健院及时抢救,但最终不幸夭折。安徽省文明办获悉这一情况后,立即安排彭伟平从徐州妇幼保健院转院至安徽省立医院,进行免费救治。安徽省立医院第一时间成立医疗救治组,开通紧急救治绿色通道。经过科学有效地及时救治,彭伟平一名双胞胎儿成功保

住。

7月30日上午,在省立医院产科病房里,省文明办、省立医院相关部门负责人看望并慰问彭伟平。省立医院表示,彭伟平不顾双胞胎身孕,毅然跳水勇救溺水儿童,谱写了一曲见义勇为的时代赞歌,该院已安排最好的大夫,用最好的设备,尽最大的努力,全力做好后期诊疗工作,确保彭伟

平母子平安。

昨日,彭伟平的丈夫索磊委托本报,代表彭伟平和小宝宝“普园”,感谢读者和社会各界对他们一家的关注,“相信在大家的共同帮助下,彭伟平一定能够早日康复。”

新闻背景

2012年6月6日下午,灵璧县

高楼镇一名2岁女童不慎掉入水塘。危急时刻,27岁的孕妇彭伟平勇敢地跳入近2米的水中,救起、救活了女童。事后,医生为彭伟平检查身体时发现,她已经怀孕六个月,而且是双胞胎。

另外,团中央日前决定,授予彭伟平“全国优秀共青团员”荣誉称号,号召全国广大团员青年向她学习。

国际范“徽州阿菊”故乡开演

全球近200名专业演员参与演出



星报讯(记者 陈明文/图)昨晚,历时5年创作的大型室外文化实景演出《宏村·阿菊》,在黟县奇墅湖畔盛大开演。

该剧以徽州女人阿菊为线索,经历选亲、新婚、丈夫外出经商、女人勇斗盗贼保护家园,及最终迎接丈夫荣归故里等情节,充分展示出徽州女人的坚韧勇敢、妩媚多情以及徽商在外打拼的艰难过程。

与国内其他实景演出不同的是,《宏村·阿菊》的主创团队是整体的国际化班底,来自美国、加拿大、意大利等多个国家的主创人

员齐聚奇墅湖畔,共同创意并打造这场“全球化”的演出。现代化的声、光、电等多媒体技术以及多元化的舞台技术,营造出绚丽的舞台效果和五光十色的梦幻空间,让人从视觉、听觉上全方位感受演出所带来的无穷魅力。

除了主创班底集合全球顶尖的制作人外,还有来自全球的近200名优秀专业演员参与演出,其中包括数十名来自美国的特技演员和来自俄罗斯大马戏团的专业演员。这些演员多数是首次来华献艺,此次,他们为观众表演了惊险刺激的摩托艇水上追逐、高

空跳水等节目。同时还有近百名来自国内的专业演员参与演出,他们精彩的表演赢得了观众阵阵掌声。

徽文化作为中国汉文化的代表,一直带给世人厚重、古老之感。而剧中的主人公阿菊颠覆了徽州女人一贯隐忍寂寞的传统形象,变得娇俏妩媚、机智勇敢。《宏村·阿菊》以古徽州文化为背景,却完成了古老厚重的徽文化向21世纪的激情穿越,在运用现代科技、艺术手段,服务传统题材方面,作出了“今为古用”的大胆尝试。

问政 问效 问责

宿州开展“正风气提效能”活动

中央媒体看安徽

据《中国纪检监察报》7月31日头条报道 在媒体上公示120个科室权责,对“吃拿卡要”者果断“亮剑”;对群众反映强烈的53个诉求问题责令有关部门限期解决,并组织媒体及监督员进行跟踪问效……

今年4月初以来,安徽宿州市在全市党员干部中开展“正风

气提效能”活动,掀起强劲东风激扬正气、荡涤浊气。市委常委、市纪委书记张宏志表示,通过开展“正风气提效能”活动,全市各级各部门抓住强化教育、集中整治、提升效能等关键环节,推出了一系列工作举措,问政、问效、问责的“利剑”直指机关作风顽症,广大党员干部秉公用权意识的进一步增强,政治生态进一步好转,有力地优化了当地经济发展环境。

江淮一览

陷入传销,逃脱时坠亡

男青年因不愿意加入传销组织而遭到恐吓、威胁和非法拘禁,在逃脱时不幸从6楼坠落身亡。近日,芜湖经济开发区公安分局成功摧毁了这一传销组织,一举

抓获20余名涉案传销人员。目前,当地检察机关已正式批捕赵某、寿某、陈某等犯罪嫌疑人。

清风 吴金飞 记者 小雨 青松

“借尸还魂”骗取公款

日前,有村民向六安市裕安区纪检部门反映,裕安区顺河镇某村书记等人,将长期在外打工和已死亡的8个农户名单一并申

报,骗取政府补偿。目前,经查实,此案已被检察机关提起公诉,案件正在进一步审理中。

操和分 记者 李世宏

飞车抢夺,判刑一年半

淮北朱某在下班途中因“头脑发热”,临时起意抢夺他人钱包,结果把自己送上了审判席。近日,朱某被淮北市杜集区人民

法院以抢夺罪判处有期徒刑一年六个月,缓刑三年,并处罚金6000元。

任晓东 宫恒红 许华松 张长伟

家庭变故,砸车出闷气

近日,界首法院胡集法庭调解了一起纠纷案,判令被告王某赔偿原告李某经济损失7000元。

今年5月11日下午,家住界首市田营镇某村的李某,驾驶一辆出租车载客行至界首市泉阳镇某

市场附近时,王某将车拦下砸烂玻璃。李某下车理论,被打伤。经查,被告王某因家庭变故,天天酗酒,事发当天中午又喝醉了酒,肆意发疯惹下这起祸端。

聂涛 巩彬 记者 杨文艺

妻子偷情,丈夫获赔偿

一对儿女活泼可爱,岂料均非己出,丈夫一怒之下将妻子告上法院,起诉离婚并索要精神赔偿。近日,经凤台县人民法院城

郊法庭调解,双方协议离婚,陆某获得应分得的夫妻共同财产及精神损害赔偿金共计10万元。

张琼 记者 圣林

两地携手,两小时破案

7月30日凌晨,宁国交警大队在浙江临安市淤潜中队的大力协助下,仅用2个小时就破获一起交通肇事逃逸案,犯罪嫌疑人

马某在临安落网。目前,警方已对马某作出罚款1000元并处罚15日记12分的处罚。

程孝晶 熊传兵 记者 曹开发

货车爆胎侧翻高速,驾驶人被困

消防官兵炙烤一小时救下一命

星报讯(吴桐 记者 张发平)7月30日,在马芜高速太白服务区2公里处,一辆货车突然发生爆胎侧翻,驾驶员被困车内。接到报警指令后,马鞍山市当涂县消防官兵在40℃的高温下,顶着烈日的炙烤长达一小时,终于将被困驾驶员救出。

当日9时30分,在马芜高速(马鞍山往芜湖方向)距太白服务区2公里处,一辆货车突然发生爆胎侧翻,货车驾驶员被困车内。马鞍山市当涂县消防官兵赶

到现场后发现,这辆满载塑料的货车横停在高速中间,货车车头严重变形。驾驶室内一名男子双腿被车头死死压住,无法动弹。侧翻的车辆将该男子的腿压得严重变形。由于疼痛,他面色惨白,不停地发出呼救声。

现场指挥员在经过初步侦察后,立即展开施救。救援官兵首先与120联系,急救车赶到现场后,消防官兵边给被困驾驶员打点滴边实施救援。由于现场温度高达40℃,救援官兵还给该驾驶

员补给了矿泉水以解暑降温。消防战士试图利用千斤顶将车头顶起,但在操作中发现变形的车头无法找到有效的支点,救援一度陷入僵局。

时间就是生命,救援官兵随即向上级请求吊车助阵。大约20分钟左右,一辆吊车赶到现场,成功将变形车头吊起。在烈日的炙烤下,消防官兵经过近一小时的紧张救援,将被困男子成功救出,交给现场医护人员。目前,该男子已脱离生命危险。